



Η τριπλέτα των μεγάλων νικητών: Τζιτζικώστας, Καϊτεζίδης, Γεράνης



Απόστολος Τζιτζικώστας, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και Μιχάλης Γεράνης είναι η τριπλέτα των μεγάλων νικητών που συνεχίζουν για τα επόμενα πέντε χρόνια σε θέσεις ευθύνης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Επανεξελέγησαν σε ΕΝΠΕ, ΠΕΔΚΜ και ΦοΔΣΑ, αντίστοιχα, και θα συνεχίσουν να εργάζονται και να διεκδικούν μέσα σε κλίμα ενότητας.

Ομόφωνη επανεκλογή Τζιτζικώστας

Ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολος Τζιτζικώστας, επανεξελέγη ομόφωνα πρόεδρος της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας καταγράφοντας μάλιστα ένα ιδιαίτερο ρεκόρ. Είναι η πρώτη φορά στην ιστορία του ανώτατου συλλογικού οργάνου της δευτεροβάθμιας αυτοδιοίκησης, είτε ως ΕΝΠΕ, είτε παλαιότερα ως Ένωση Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Ελλάδας (ΕΝΑΕ) που επανεκλέγεται ο πρόεδρος του θεσμού.

«Οι περιφερειάρχες της χώρας προχωράμε ενωμένοι το έργο μας, με μόνο στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας των συμπολιτών μας και την ανάπτυξη του τόπου μας. Η συνεργασία, που αποτέλεσε τη βάση της ενότητας μας όλα αυτά τα χρόνια, αποδείχθηκε το κλειδί και στις φετινές εκλογές της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας, η οποία μπαίνει σε μια νέα εποχή, πιο διεκδικητική, πιο δημοκρατική, πιο παραγωγική, πιο αποτελεσματική και κυρίως με μεγαλύτερες προοπτικές, που θα έχουν αντίκτυπο σε όλους τους πολίτες», δήλωσε ο κ.Τζιτζικώστας μετά την επανεκλογή του.

Μετά από αυτή την επιτυχία ο περιφερειάρχης έγινε δεκτός από τον πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, στο Μέγαρο Μαξίμου. Οι δυο τους συζήτησαν για τη συνεργασία και τις κοινές προτεραιότητες της κεντρικής κυβέρνησης και των περιφερειών, με στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών.

Μεγάλος νικητής ο Καϊτεζίδης

Μεγάλη νίκη, με ποσοστό 60% κατέγραψε η παράταξη «Ενωμένοι Αυτοδιοικητικοί» με επικεφαλής, τον δήμαρχο Πυλαίας -Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, στις εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ).

«Η καινούργια θητεία ξεκινά εκεί όπου τελείωσε η προηγούμενη. Με ενότητα, με συνεργασία όλων των αυτοδιοικητικών για να αντιμετωπίσουμε σοβαρά προβλήματα και να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις των εποχών», ήταν το μήνυμα του κ.Καϊτεζίδη που συνεχίζει ως πρόεδρος των δημάρχων των 38 δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας.

Η παράταξη του κ.Καϊτεζίδη, υποστηριζόμενη από τη ΝΔ, έλαβε τις 16 από τις συνολικά 25 έδρες του νέου Δ.Σ. της ΠΕΔΚΜ ενώ ως υπολοίποις εννέα πήρε η παράταξη «Αυτοδιοικητικό Κίνημα Κεντρικής Μακεδονίας» με επικεφαλής το δήμαρχο Νεάπολης - Συκεών, Σίμο Δανιηλίδη.

Για 3η θητεία ο Γεράνης

Για 3η θητεία επανεξελέγη πανηγυρικά ο Μιχάλης Γεράνης στο τιμόνι του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας. Οι εκλογές έγιναν σε κλίμα συναίνεσης και ομοψυχίας, με τον κ.Γεράνη να είναι και ο μοναδικός υποψήφιος.

«Λειτουργούμε με αλληλεγγύη κι έχουμε δείξει τον δρόμο. Όλοι μαζί θα διεκδικήσουμε αυτά που εμείς θέλουμε από τους συμπολίτες μας. Θέλω να δεσμευτώ ότι θα συνεχίσουμε με αυτήν τη διάθεση και με δουλειά, για να βάλουμε το λιθαράκι μας για τη χώρα», δήλωσε μετά την ανανέωση της εμπιστοσύνης προς το πρόσωπό του. Στη θέση του αντιπροέδρου του ΦοΔΣΑ εξελέγη ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Στέλιος Αγγελούδης.

Η μάχη Κυρίζογλου στις 2 Μαρτίου

Ο επόμενος αυτοδιοικητικός της Θεσσαλονίκης που ρίχνεται στη μάχη είναι ο δήμαρχος Αμπελοκήπων - Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου, ο οποίος θα διεκδικήσει την επανεκλογή του στην προεδρία της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας.

Οι εκλογές για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ ορίστηκαν για τις 2 Μαρτίου. Ο κ.Κυρίζογλου αναδείχθηκε πρόεδρος μετά την παραίτηση του Δημήτρη Παπαστεργίου ο οποίος υποψηφιοποιήθηκε, και η υποψηφιότητά του υποστηρίζεται από τη ΝΔ.

Κόντρα στον δήμαρχο Αμπελοκήπων - Μενεμένης κατεβαίνει ο δήμαρχος Αθηναίων, Χάρης Δούκας, υποψήφιος για την προεδρία της ΚΕΔΕ με το ΠΑΣΟΚ.



Ιγνάτιος Καϊτεζίδης με τον Στέλιο Αγγελούδη μετά την επανεκλογή του πρώτου στην προεδρία της ΠΕΔΚΜ



Για τρίτη διαδοχική θητεία στο τιμόνι του ΦοΔΣΑ επανεξελέγη ο Μιχάλης Γεράνης



Επανεξελέγησαν σε ΕΝΠΕ, ΠΕΔΚΜ και ΦοΔΣΑ, αντίστοιχα, και θα συνεχίσουν να εργάζονται και να διεκδικούν μέσα σε κλίμα ενότητας.



Ομόφωνα επανεξελέγη πρόεδρος της ΕΝΠΕ ο Απόστολος Τζιτζικώστας